

Magistrát města Frýdku-Místku  
k rukám paní A. Štěpánkové  
Radniční 1148  
738 01 Frýdek-Místek

## Zápis z mimořádné schůzky osadního výboru Zelinkovice – Lysůvky

Termín konání: 19.6.2009 v 17:00 hodin

Místo konání: Minimotorest u Fojtíků

Přítomní: A. Ondračková, S. Kupčák, R. Pokluda, Z. Dlabajová, R. Hradil,  
L. Michálková

Omluven: D. Najdek

---

Program:

1. Požadavky a podněty občanů a OV
2. Detailní příprava na prázdninovou veselici na hřišti na Lysůvkách

1.

Podněty:

Občané v poslední době upozorňují na to, že u nově vzniklé cyklo-dráhy na Olešné není vše úplně v pořádku. Jedná se o místo, kdy tato nová komunikace ústí do stávající na ul. Nad Přehradou v místě u mostu u rybníka „Řehánek“. V tomto místě je úsek sklonitý, bohužel při dlouhodobém dešti na novou komunikaci teče z bočních stran šterk, který tam někdo navezl. Vzniká tím riziko smyku cyklisty na šterku. Dále při vyjíždění z nové komunikace je nepřehledný výhled (zprava)– husté křoví a stromy. Možná by stálo za zvážení, zda zde neumístit dopravní značky, aby cyklisté zvýšili pozornost. Cyklisté nerespektují, že vyjíždí do komunikace, kde jezdí vozidla a vyjíždí tam i s malými dětmi. Je třeba zvážit zda v době prázdnin a pěkného počasí raději nepředejít neštěstí. Posledním poznatkem je, že několikrát byly občany zachyceny i vozidla, která vjíždí na novou cyklo-dráhu. Má to sloužit i automobilům?

Požadavek OV:

Chtěli bychom se zeptat, zda bychom mohli na připravovanou akci „Prázdninová veselice“ **na 1.8.2009** (za příznivého počasí) **objednat 2 ks chemických WC**. Jednalo by se o jednorázovou akci, tzn. že WC by byly pouze na 1-2 dny. Prosím o sdělení kontaktu a případné ceny 1 WC/1 den.

2.

## Příprava na akci „Prázdninová veselice“

Po dohodě s místní TJ Sokol a dobrovolnými hasiči jsme se pustili do přípravy akce, která se za příznivého počasí uskuteční v sobotu 1.8.2009 na hřišti na Lysůvkách. Akce začne pro děti programem v 15,00 hodin. Pro děti bude připravena řada her a soutěží. Bude zapůjčen i nafukovací, skákací hrad pro nejmenší. V 17,00 hodin proběhne prezentace profesionálních hasičů, kteří ukážou nejenom dětem, ale i dospělým, co dokážou. Od 18,00 hodin začne program pro mládež a kolem 19,00 hodin vypukne veselice pro dospělé. Po celou dobu bude návštěvníky provázet trio hudebníků. Pro děti budou připraveny věcné ceny, sladké odměny, párky, pití a další. K prodeji budou ve stánku klobása, pivo, nealko, čaj, káva a další dobroty.

Na schůzce bylo specifikováno, kdo se o co postará, co uhradí za náklady, co zajistí, byly detailně specifikovány hry pro děti a určilo se kdo, kde bude vykonávat svou činnost.

V případě nepříznivého počasí se akce odloží na nejbližší možný termín.

Alice Ondračková  
předseda osadního výboru  
[ondrackova.aja@seznam.cz](mailto:ondrackova.aja@seznam.cz)  
tel. 604 264 121

V Lysůvkách dne 22.6.2009